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  السؤال الأول :  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   إذا كانت العبارة غير صحيحة :  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

  
  
  
  
  

٢  
  

  نقطة تقاطع مُنصفات زوايا المثلث على ابعاد مُتساوية من رؤوسه 
  

  

  

  

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

  

  

  بياني̒ا : اوجد مجموعة حل المعادلتين التاليتين 

  ١ -س ٢، ص     ٢س +  ص 

 

 

١ 

٥ ٤ ٣ ٢ ١ 

٢ 
٣ 
٤ 
٥ 

-٥- ٤- ٣- ٢- ١ 
-١ 
-٢ 
-٣ 
-٤ 
-٥ 

١ 

https://bit.ly/3jeEjP5


  
 

  ٢٠٢٣/   ٢٠٢٢العام الدراسي :    الفترة الدراسية الثانية    وزارة التربية 
  المجال الدراسي رياضيات     ثانيالالتجريبي الاختبار التقويمي   الإدارة العامة للتعليم الخاص
  نموذج رقم (       )   التاسع الصف  التوجية الفني للرياضيات 

 
 

  السؤال الأول :  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  )  ٥،  ٣( مجموعة الحلّ =       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   ارة غير صحيحة :إذا كانت العب  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

   
  
  
  
  

٢  
  

  نقطة تقاطع مُنصفات زوايا المثلث على ابعاد مُتساوية من رؤوسه 
  

  

  

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

  بياني̒ا : اوجد مجموعة حل المعادلتين التاليتين 

  ١ -س ٢، ص     ٢س +  ص 

  ٢س + ص 

  ٣  ٢  ١  س
  ٥  ٤    ٣     ص

  

  ١ - س ٢ص 

  ٣  ٢  ١  س

  ٥  ٣  ١  ص

  

 

 

١ 

٥ ٤ ٣ ٢ ١ 

٢ 
٣ 
٤ 
٥ 

-٥- ٤- ٣- ٢- ١ 
-١ 
-٢ 
-٣ 
-٤ 
-٥ 

  

  

١ 
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  لسؤال الأول :  ا   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :    ثانيالسؤال ال

  ) لديك أربعة اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالَّة على الإجابة الصحيحة :   ٢ – ١في البنود ( 

١  

  هي :    ٢ –، ص = س    ٣ –س ٢مجموعة حلّ المعادلتين : ص = 
  

         )٥-،   ٠(    )  ١، ١-(    )  ١-، ١-(    ) ١-،   ١  (  

٢  

  
  
  
  
  

  
           ١٤٠٥    

  
        ١٢٠٥  

  
       ١٠٠٥  

  
         

  
  

    

٢ 

٨٠٥ 
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  لسؤال الأول :  ا   

  

  

  

  الحل :     

  ( وهما في وضع تناظر )      ٦٠٥( س ل و ) =   ( ص ) =         

  ع  ص و ل          

  في المثلث س ص ع فيه :        

  ( نتيجة )         ع ص   و  ،   لص ل منتصف س      

  ع و منتصف س      

  سم ٨=  ٤×  ٢س ع =        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :    ثانيالسؤال ال

  ) لديك أربعة اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالَّة على الإجابة الصحيحة :   ٢ – ١في البنود ( 

١  

  هي :    ٢ –، ص = س    ٣ –س ٢مجموعة حلّ المعادلتين : ص = 
  

         )٥-،   ٠(    )  ١، ١-(    )  ١-، ١-(    ) ١-،   ١  (  

٢  

  
  
  
  
  

  
           ١٤٠٥    

  
        ١٢٠٥  

  
       ١٠٠٥  

  
         

  
 

  

    

٢ 

٨٠٥ 
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  السؤال الأول :     

  وجد بالبرهان : ألمقابل االشكل  في   

  ) ) ق (  ٢( جـ )     (   )  ١(    

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   ارة غير صحيحة :إذا كانت العب  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

  
  
  
  
  

٢  

  
القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفي ضلعين في مثلّث توازي الضلع  

  وطولها يساوي نصف طول هذا الضلع .  لث االث
  

  

  

  

  

٣ 
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  السؤال الأول :      

  وجد بالبرهان : ألمقابل االشكل  في    

  ) ) ق (  ٢( جـ )     (  )  ١ (    

  البرهان :     

  مثلّث قائم الزاوية في ب ، د منتصف            

×  ب د =             

  سم ٨=  ٤×  ٢=              

 ب =              

               )   = (٣٠٥  

  مثلّث ثلاثيني ستيني              

              )   = (٦٠٥     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   ارة غير صحيحة :إذا كانت العب  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

  
  
  
  
  

٢  

  
القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفي ضلعين في مثلّث توازي الضلع  

  وطولها يساوي نصف طول هذا الضلع .  لث االث
  

  

  

  

  

  

 

 

٣ 
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  السؤال الأول :    

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :    ثانيالسؤال ال

  ) لديك أربعة اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالَّة على الإجابة الصحيحة :   ٢ – ١في البنود ( 

١  

  هي :   ٢س + ٢، ص =    ٢ –س ٣مجموعة حلّ المعادلتين : ص = 
  

         )١٠،   ٤(   )  ٢،   ٠(    ) ٢-،   ٠ (         

٢  

  سم ، ٦ب =  ب جـ مثلث قائم الزاوية في ب ،   

  ،   جـ سم ، د منتصف  ٨ب جـ =  

  يساوي  دفإن طول ب  

  
  

  سم ٥         سم ٤          سم  ٣          
    

   
    

 سم٨

 

  

 

 

 سم٦

 سم ١٠

٤ 
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  السؤال الأول :       

       

  

  

  البرهان :       

  في المثلث م ب جـ فيه :         

   ١١٠٥( جـ م ب ) =           

  ١٨٠٥مجموع قياسات زوايا المثلّث الداخلية يساوي          

   ٧٠٥=  ١١٠٥ - ١٨٠٥( م ب جـ ) =  ( م جـ ب ) +           

فات الزوايا الداخلية للمثلث            ب ج ـ  م نقطة تقاطع منصِّ

  ٤٠٥=  ١٤٠٥ - ١٨٠٥ب ) = ( جـ          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :    ثانيالسؤال ال

  ) لديك أربعة اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالَّة على الإجابة الصحيحة :   ٢ – ١في البنود ( 

١  

  هي :   ٢ +س ٢، ص =    ٢ –س ٣مجموعة حلّ المعادلتين : ص = 
  

         )١٠،   ٤(   )  ٢،   ٠ (   ) ٢-،   ٠ (         

٢  

  سم ، ٦ب =  ب جـ مثلث قائم الزاوية في ب ،   

  ،   جـ   سم ، د منتصف٨ب جـ =  

  يساوي  دفإن طول ب  

  
  

  سم ٥         سم ٤          سم  ٣          
    

   
  

 

  

 

    

 سم٨

 

  

 

 

 سم٦

 سم ١٠

٤ 
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  السؤال الأول :   

    

  

  

  

    

   

  

  

  

  

  

  

  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   ارة غير صحيحة :إذا كانت العب  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

  ،    ٨٠٥س ص ع مثلّث فيه : ق(س) = 
  الداخلية للمثلّث ،  زواياالت  م نقطة تقاطع منصفا
  ع ص م ) ، ق(س ص م ) = ق(

  ق(س ع م )= ق(ص ع م) ، 
  ٥٠٥فإن ق(ص م ع ) =  

٢  

  
  يكون طول الضلع المقابل للزاوية التي قياسها   ينيفي المثلّث الثلاثيني الستّ 

   ترطول الويًا نصف مساوِ  ٣٠٥
  

  

  

 

  
  

 

٥ 
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  ٢٠٢٣/   ٢٠٢٢العام الدراسي :    الفترة الدراسية الثانية    وزارة التربية 
  المجال الدراسي رياضيات     ثانيالالتجريبي الاختبار التقويمي   الإدارة العامة للتعليم الخاص
  نموذج رقم (       )   التاسع الصف  التوجية الفني للرياضيات 

 
 

  السؤال الأول : 

    

  

  

  

  حل : ال  

  : فيه  في المثلث د جـ           

   جـ، ع منتصف د   ص منتصف د           

جـ   ع ص =          

  جـتصف نب جـ مثلّث قائم الزاوية في ب ، س م 

جـ  ب س =          

  ب س = ع ص 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

    السؤال الثاني :

                   ارة غير صحيحة :إذا كانت العب  إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل     ) ظلل  ٢ – ١في البنود ( 

١  

  ،    ٨٠٥س ص ع مثلّث فيه : ق(س) = 
  الداخلية للمثلّث ،  زواياالت  م نقطة تقاطع منصفا
  ع ص م ) ، ق(س ص م ) = ق(

  ق(س ع م )= ق(ص ع م) ، 
  ٥٠٥فإن ق(ص م ع ) =  

٢  

  
  يكون طول الضلع المقابل للزاوية التي قياسها   ينيفي المثلّث الثلاثيني الستّ 

   ترطول الويًا نصف مساوِ  ٣٠٥
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https://bit.ly/3jeEjP5

